
 

 

CÓPIA AUTÊNTICA DA ATA DA 32ª SESSÃO 

ORDINÁRIA DO ANO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 

ESTADO DE PERNAMBUCO. 

 

Aos 7 (sete) dias do mês de Novembro do ano de 2023 (dois mil, 

vinte e três), às 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessões, sob a 

Presidência do Vereador Anderson Galindo da Silva, 

compareceram àquela Sessão os Srs. Vereadores: Anderson 
Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de Oliveira Melo, Cícero 

Alves da Silva, José Flávio Inácio dos Santos Júnior (Justificado), 

Junior Edson Gomes da Silva - 1ª Secretária, Lenilson Flávio Bezerra 
de Almeida, Maria das Dores Galindo - 2ª Secretário, Nivaldo Galindo 

da Silva, Thiago Mickael Carvalho de Almeida (Justificado). O Exmo. 

Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva, pede ao 1º Secretário o 

Sr. Júnior Edson Gomes da Silva que faça a chamada dos Srs. 

Vereadores: Anderson Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de 

Oliveira Melo, Cícero Alves da Silva, José Flávio Inácio dos Santos 
Júnior (Justificado), Junior Edson Gomes da Silva - 1ª Secretária, 

Lenilson Flávio Bezerra de Almeida, Maria das Dores Galindo - 2ª 

Secretário, Nivaldo Galindo da Silva, Thiago Mickael Carvalho de 
Almeida (Justificado). Com a presença de 7 (sete) Vereadores, em 

nome de Deus, dou por abertos os trabalhos da 32ª Sessão Ordinária 

do Ano Legislativo da Câmara Municipal de Vereadores de Alagoinha 
Pernambuco, coloco em votação a dispensa da leitura e aprovação da 

ata da 31ª sessão ordinária de 2023, o Vereador que dispensar a 

leitura e aprovar a ata permaneça sentado, quem for contra levantem-
se. Aprovado por Unanimidade, entrará em 2ª votação o Projeto de 

Lei nº 019/2023 de autoria do Vereador Lenilson Flávio Bezerra de 

Almeida que denomina a Praça Manoel Davi Alves. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Sr. Vereador Júnior Edson Gomes da Silva, e o mesmo 
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fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, pessoal aqui 
presente e ao pessoal de casa que nos acompanha através da rádio e tv 

brasil ou das redes sociais, quero cumprimentar os colegas vereadores 

em nome do nosso presidente Anderson, para começar hoje eu não 
poderia deixar de mandar meus sentimentos ao amigo Mozart, que 

aqui trabalha pela perca da sua mãe, fica aqui meus sentimentos 

Mozart a você e a Sérgio, e a toda a família de maria de Lurdes, quero 
falar um pouco que as coisas estão voltando ao normal, estive falando 

hoje com o secretario Claúdio Junior para saber se já saiu o calendário 

do exército, ele falou que não saiu ainda, mas já tem caminhão rodando 
aqui no nosso município e estão abastecendo algumas  comunidades e 

aqui em alagoinha, falar também como está voltando tudo ao normal 

a cesta básica desde a semana passada está sendo entregue e hoje foi a 
vez de Lage grande, eu estive lá presente com a turma da prefeitura, e 

agradecer a secretaria Fabricia pelo seu papel que ela vem 

desempenhando, queria falar aqui que hoje estive falando com nosso 
deputado Fernando Monteiro, quero agradecer a ele pela atenção, 

mandei uma mensagem para ele e de imediato mandou seu assessor 

ligar para mim de imediato,, um cara gente fina, estamos 
desenvolvendo um projeto, que se chama geração do futuro, esse 

projeto veio através de uma ex arbitra de futebol Priscila Fernandes e 

um colega que é técnico de futebol do Central, das categorias de base, 
um projeto de lei ou seja um programa que se chama geração do futuro, 

é a implantação de um núcleo de futebol de campo, futsal e quadra 

para as categorias de base que atendem 200 crianças em atividade 
desenvolvida no contra turno escolar, que tem como o publico alvo, 

meninos e meninas da faixa etária de 6 a 19 anos de idade, 

prioritariamente matriculadas em escolas publicas ai o projeto já está 
na mão do secretário Alisson, para o prefeito Uilas assinar e a gente 

enviar para Brasília para que Fernando monteiro de entrada lá no 

ministério dos esportes, esse projeto será muito bom para nossa região, 
projeto esse que vem sendo liberado para varias cidades do estado de 

Pernambuco, já mandei para Fernando e ele já se prontificou, e ainda 

vai apresentar esse ano, para ano que vem  já começar a valer e ter em 
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ação aqui em Alagoinha, quero muito agradecer a Fernando e peço a 
Uilas que agilize a assinatura ai para que possamos da entrada no 

ministério dos esportes, fica aqui meu boa noite e até a próxima 

semana se Deus quiser. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Sr. Vereador Lenilson Flávio Bezerra de Almeida, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Senhor Presidente, nobres 
colegas vereadores, servidores desta casa e ouvintes da rádio tv brasil, 

da mesma forma eu cumprimento a todos que nos acompanham 

através das redes sociais, quero iniciar hoje dando meu voto de pesar 
aos familiares de Dona Lurdinha, como era conhecida a Mãe do 

servidor desta casa nosso amigo Mozart e estendo também ao nosso 

amigo Sérgio e aos seus irmão e familiares, infelizmente todos nós 
vamos partir um dia, somos passageiros e não temos horas marcada, 

quando o Senhor precisa da gente ele simplesmente nos chama, 

ficamos até sem palavras para falar nesses momentos, vemos vários 
jovens, crianças serem mortos sem necessidade, sem culpa nenhuma, 

só pelo poder, a situação mundial é difícil, quero dizer que estive 

visitando o loteamento Chico Matias, e todos estão felizes pois antes 
era problema quando não era na chuva com a lama, era a poeira, e o 

saneamento básico está sendo feito e é muito importante, graças a 

nossa querida deputada Simone Santana juntamente com o Prefeito 
Uilas e junto a está casa com uma emenda junto aos Vereadores da 

Base, com isso a gente tem nossa parcela de contribuição, assim vamos 

caminhando em busca de melhorias para o nosso povo, eu aqui quero 
falar a respeito que até pedi para o secretário Gera, a onde já fiz a 

indicação sobre o caldeirão natural do Junco, peço ao secretário que se 

possível de um pulinho lá para ver essa situação para da uma resposta 
a população que me procurou, já estão fazendo até abaixo assinado 

para junto a indicação poder resolver a situação do junco, pois é muito 

importante aquele reservatório hídrico e natural para ajudar as pessoas 
no abastecimento de agua, quero parabenizar preguinho e furão pela 

realização do prado que foi feito, juntou muita gente e com isso 

desenvolve o entretenimento, trás junção de pessoas amigas, 
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independente de quem ganhou ou perdeu o importante é que o evento 
foi feito e ocorreu tudo em paz, desejo sorte a eles no próximo e dizer 

que estamos juntos lá sempre que for preciso, era isso que eu tinha 

para falar hoje e dizer que próxima semana estaremos de volta na 
tribuna sempre trazendo a verdade e lutando pelo nosso povo se nosso 

Deus assim nos permitir. 

O Exmo. Sr.  Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra a Sra. Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesma fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos em nome dessa 

edilidade eu saúdo a todos que nos ouve hoje e nos acompanha no 
programa semanal da câmara de vereadores desse município eu 

gostaria de saúda a todos que nos acompanha pelas redes sociais, falar 

da grande perda da mãe de Mozart nosso colega de trabalho deixa 
minhas condolências a todos os familiares de Lurdinha em especial a 

Mozart e a Serginho dizer a eles que todos os ensinamentos que 

Lurdinha o fez a eles ate a idade que hoje estão que sigam que a mãe 
da gente e como o anjo da guarda da gente e ela que nos ensina ela que 

nos guia ate uma certa idade e a parti daquele chamamento que deus 

faz e que levam e tiram as mães soltando os colos dos filhos e por que 
a missão dela já foi feita aqui e dizer a eles que eles sigam o 

ensinamento de sua mãe que tudo na vida de vocês dará certo também 

gostaria de fala essa semana e uma semana que estava vacinando todos 
os cães e gatos essa semana no nossos município contra a raiva então 

a companha já começou na zona rural e aqui na cidade vai ser no 

sábado pedi também a essa equipe que fora a busca que as pessoas 
levam seus cães para vacina que façam uma busca ativa nas ruas que 

agente tem uma quantidade de cachorros e gatos e principalmente 

cachorros soutos na ruas para que possam atender e vacina esses 
cachorros que e de suma importância vacina esses cães que estão solto 

que isso não acontece só na nossa cidade de alagoinha, se eu estou no 

hospital das clinicas eu vejo cachorros lá  quando eu vou pra Igarassu 
aonde minha filha trabalha e passa a semana lá em casa alugada 

também as ruas são cheias de cães então o foco principal pra vacinar 

será e devi ser fora seu cão que você cria que e de estimação e agente 
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tentar vacinar todos esses animais que agente tem cuidando da nosso 
praça das nossas ruas então eu queria deixar aqui esse pedido a equipe 

de vigilância sanitária e de vigilância epidemiológica que tenha esse 

olhar pra sai rua a rua vacinando esses animais dizer também aos 
enfermeiros da unidade de saúde da família que alguns ligaram pra 

mim querendo saber se ainda não tinha recebido o seu justo trabalho 

eu liguei para o secretario de finanças Simão, Simão informou que 
ouve um problema de ordem técnica e IDAH e que o mais tarda sexta 

feira será realizado o pagamento desse profissionais que atende todo o 

nosso município, também gostaria de dizer aqui que hoje será segunda 
votação daquela pracinha ali de frente a casa da finada flora agente 

conhece aquela rua ali em nominalmente como a rua de dona flora que 

dona flora foi quem começou a vender os ataúdes os cachoes então 
dona flora era muito conhecida então foi feita uma pracinha lá e que 

essa pracinha hoje sairá daqui denominada do seu esposo dela Manoel 

Davi então e com grande honra que agente dessa casa da casa do povo 
que agente coloca nome de referencia dos nossos antepassado e 

passaram antes da gente denominado para que fique a arvore 

genealógica do nosso municípios nas  ruas e praças e lotadores do 
nosso município no mais quero dar o meu boa noite a todos e agente 

viu que a agua chegou já se tem uma conversa que a agua vai para 

novamente a agua da compesa  por que vão reinicia mais uma vez os 
teste ate a adutora de caruaru mas eu não sei se essa conversa e de rua 

ou se procede mas a gente sabe e é sabido por todos que alagoinha 

quando chegou a agua dessa vez depois de quase três mês de falta de 
agua não foram todas as ruas comtempladas então fica aqui a minha 

indignação de mais uma vês suspender  o abastecimento de agua da 

nossa população pra fazer teste de rede ate bezerros caruaru então não 
acho que não só fica essa indignação dessa vereadora mas dessa casa 

da casa do povo no mais o meu boa noite. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Nivaldo Galindo da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, vou começar falando 

que essa água da adultora não vai pra Caruaru, vai até São Caetano, 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260429171441.pdf

assinado por: idU
ser 480



 

 

Caruaru é abastecido da barragem Serro Azul, pra caruaru não vai não, 
a governadora não tem culpa não, vocês estão muito enrrexado demais 

com ela, num foi ela não que passou 8 anos igual o governador de 

vocês e não fez nada, só fez destruir o estado, tá aparecendo já, ela já 
mandou buscar uma bomba na salambaia que o funcionário não quis 

nem entregar, se acharam tão potente mais do que a governadora e o 

Ipa, que aquele poço ali é do Ipa, não foi prefeito não, mas ficou a 
critério dos prefeitos, já passou vários prefeito, acho que o bem quando 

chega pode deixar fazer, tem sete anos que eu estou aqui já pedi mil 

vezes, vereadores pediu, pra consertar aquela bomba ali, o prefeito 
nunca pode, tava em crise, aí apareceu um filho de Deus que nem é 

oposição conseguiu um recurso, aí apareceu mil e uma conversa, mas 

aí levaram e graças a Deus vão consertar, pra todo mundo levar pra 
seus animeis, enquanto a crise passa, a crise parece que acabou que 

voltaram a dá a feira, época mais ruim parece que acabou, de tanto eu 

cobrar aqui, que essa feira tinha sido suspensa, eu já sabia, agora 
apareceu recurso, já estão dando água, graças a Deus a crise acabou 

num foi prefeito, aqui nunca teve crise eu digo direto, só teve crise na 

boca de prefeito e na cambada de babão, é onde tem crise, eles como 
o dinheiro e diz que está em crise pra os outros nem chorar na porta 

dele, um município que vem mais de 4 milhões mesmo, tá no portal da 

transparência, agora a matemática eu não sei, é muita coisa, não é para 
tá faltando medicamento em farmácia, carro pra socorrer o povo, uma 

mulher passou mal e não tinha carro pra socorrer, mas a crise tá 

acabando, gosto de ver assim, é desse jeito, a água do exército, porque 
foi marcado tanta data, mas vai sair, o secretário A disse que o 

secretário B falou, ela vai sair, porque não está sendo abastecida por 

erro, por falta de documentação do prefeito e do secretário Claudio 
Junior, vou continuar dizendo se eles achar que eu estou mentindo 

venha pra cá mostrar as provas, porque todo município o exército está 

abastecendo, só não Alagoinha, coisa do governo tem que ter 
documento nos tempo certo, então eu não podia deixar de deixar meus 

sentimentos a Mozart e Serginho, entrego vocês a Deus e até semana 

que vem. 
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O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos, hoje eu quero começar me 

sensibilizando com meu amigo Mozart, hoje venho dividir a dor com 

ele, por mim a gente nem tinha feito essa reunião, mas queria dizer a 
ele que Deus vai confortar vocês, quero que você saiba Mozart que 

sempre vai ter um irmão aqui que você sempre vai contar, queria dizer 

aqui que quando a gente erra tem que reconhecer, pedir desculpa, 
levantar a cabeça e seguir em frente, quero me redimir aqui com meu 

amigo Fabinho e com Vanderlei, a qual semana passada eu fui infeliz 

em fazer um comentário e essa semana eu acompanhei, vi o trajeto 
dele e eles não andam como o pessoal anda, quero me desculpar aqui 

com os amigos e dizer que qualquer duvida pode me procurar e tenho 

certeza que vocês estão fazendo um bom trabalho, graças a Deus a 
feira saiu, tivemos muitas dificuldades, mas corremos atrás para dá 

certo, algumas pessoas debocharam da feira fazendo vídeo, quem não 

quer entregue, é simples, se não serve pra você entregue, não deboche 
que é pecado, deixe pra outra pessoa que precise, obrigado prefeito 

Uilas, quero falar também da água do exército que voltou hoje, graças 

a Deus, a gente já está conseguindo atravessar, acredito que esse é o 
papel de todos aqui, a gente tá atravessando, tem muita coisa boa pra 

chegar, queria parabenizar o prefeito Uilas pela aprovação das contas 

do ano 2021, que é um ano que consegui participar ativamente, 
colaborando com esse suporte, parabéns é uma vitória da gestão, o 

memento de 2023 está muito complicado, mas estamos atravessando, 

conte sempre comigo, por hoje é só, fiquem todos com Deus. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Cicero Alves Da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, aqui hoje eu queria 
falar a respeito da grande perda do nosso amigo Mozart, queria dizer 

a ele que se pegue com Deus que ele vai confortar todos vocês, a 

respeito da feira, muito bonito a pessoa receber as coisas e dá valor, se 
alguém saiu debochando, pegue e dê a outra pessoa, se vocês tivesse 

precisando dava valor, eu sei o que é fome, agora não existe comida 

boa se não existir fome, acho que essa pessoa pecou tanto que acho 
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que a consciência não vai deixar ela dormir hoje, se ela tiver 
consciência, queria agradecer ao prefeito, espero que continue, queria 

também agradecer a água do exército que está chegando, a compesa 

mais uma vez parece que parou o abastecimento, pelo amor de Deus 
não faça isso não, deixe chegar o inverno pra fazer teste, mas tirar a 

água do povo, a água que chegou não abasteceu um terço da 

população, vocês sabe a falta que essa água faz, porque não faz teste 
com a água de vocês pra passar quinze dias sem água pra vocês verem 

o que é ruim,  rebanho de irresponsável, tirar a água da nossa cidade 

pra fazer teste, agora eu quero que fique enganando o povo não, isso é 
uma vergonha, não sei até que ponto vai chegar não, um boa noite pra 

todos e até a semana que vem. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Sr. Vereador Bruno César de Oliveira Melo na 

Condição de Líder, e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa 

noite a todos, quero iniciar mandando o meu sentimento a Mozart e a 
Sergio, que Deus coloque ela em um bom lugar e conforte o coração 

de cada um, quero falar da reunião que estivemos no Periperi, 

escutando as demandas de lá, estive com o secretário Edinho de Nilza, 
parabenizo a todos que fazem parte da associação, é uma associação 

que vem crescendo, está sendo feito a sede própria, mandar um abraço 

pra Dr. Igor diretor da compesa,  inclusive tenho uma reunião com ele 
em busca de melhoria para nossa cidade, me falaram que a água estaria 

suspensa novamente, eu disse que era uma brincadeira, o momento tá 

difícil, tudo alto e a pessoa tendo que gastar com carro pipa, isso daí é 
um absurdo, a gente estava tentando marcar uma agenda pra gente ir 

buscar uma decisão, pra gente ir cobrar, deixo aqui essa fala, pra gente 

reivindicar essa fala, não poderia deixar de falar das contas de 2021 do 
prefeito Uilas que foram aprovados pelo TCE, prava que estamos no 

caminho certe, o prefeito trabalhando corretamente e colhendo os 

frutos, parabéns Uilas pela gestão honesta e transparente, a questão das 
feiras, queria dizer ao prefeito que mantenha esse compromisso com a 

população, parabéns por todo o esforço, mesmo com perca de recursos 

o prefeito vem correndo sempre atrás para o bem do nosso povo, 
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também queria exaltar o nome de Fabrícia, que sempre nos atende e 
também a população, fico muito feliz em saber que o exército retomou 

o abastecimento de água, são quase 7 mil famílias beneficiadas, fiquei 

muito feliz que voltou, parabenizo o prefeito por toda a ação que fez 
para esse retorno, queria falar da campanha do novembro azul, que é 

necessário a prevenção, quem estiver na idade, procure o posto para 

cuidar bem da sua saúde, queria falar do projeto de lei nome da praça 
que será o nome do esposo de dona Flora, que era muito conhecida, 

nada mais justo de colocar os nomes deles, nada mais justo, voto 

favorável a esse projeto, também não poderia deixar de falar da bomba 
do campo do magé que está funcionando, mando um abraço pra Doge, 

nós sabemos da competência dele, quiseram fazer politicagem com a 

imagem, procurando achar alguma coisa pra falar, todo funcionário 
tem um superior, que trem que responder, Doge é uma cara 

responsável, vamos continuar sempre trabalhando pra fazer da nossa 

Alagoinha um lugar melhor de se viver. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva coloco em 2ª 

votação Simbólica o Projeto de lei nº 009/2023 de Autoria do 

Vereador Lenilson Flávio Bezerra de Almeida que denomina 

Praça Manoel Davi Alves, o Vereador que for a favor do Projeto, 

permaneça sentado, quem for contra, levante-se. Aprovado por 

Unanimidade. 

 

 

Em nome de Deus do por encerrada está 32ª Sessão Ordinária da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 33ª 

Sessão Ordinária será no dia 14 de Novembro de 2023, terça-feira no 

horário regimental. Eu_______________________1º Secretário, 

que mandei escrever e digitar a presente Ata. 
 

     Sala das Sessões 7 de Novembro de 2023 
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Anderson Galindo da Silva – Presidente 
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Bruno Cesar de Oliveira Melo 

 

 

Cícero Alves da Silva 

 

 

Justificado 

José Flávio Inácio dos Santos Júnior 

 

 

 

Lenilson Flávio Bezerra de Almeida 
 

 

 

 

                                 Nivaldo Galindo da Silva 

 

 

Justificado 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida 
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